

БЛАГОДАРНОСТЬ

Хотим выразить благодарность за организацию

городского лагеря *Полетаеву Елену Викторовну.*

Хорошо, что есть такие лагеря, где дети могут сходить

в театры, музеи, планетарий, погулять, пообщаться,

получить кучу новых эмоций и знаний.

Отдельное спасибо вожатым за организованный

подход к детям.

Ребенок был первый раз в планетарии и остался

очень доволен.

Как сказала Анна: "Все нравилось,

но мало личного времени!"

В лагере было интересно, весело и вкусно.

Семья Ани Тимофеевой
Город
июнь 2022